





车记%化筑罗管区

"展翅计划"打造港澳台大学生内地(大陆)实习新标杆,内地创业大赛延伸至港澳,"百年追梦·青春激荡"粤港澳青少年红色寻根之旅本月启动……

大湾区 大未来 粤港澳青年共展身手

澳门设立 融入国家发展 工作委员会

据新华社电《澳门特区公报》4日刊登第 67/2021号行政长官批示,设立"融入国家发展工作委员会"。

根据批示,委员会的权职包括:统筹澳门特别行政区参与助力国家"一带一路"建设及参与粤港澳大湾区建设的短、中、长期的总体设计及工作部署,并推动展开相关研究,以制定有关政策;就澳门特别行政区推进"一中国与葡贸合作服务平台)、一基地(以中华文化为主流、多元文化共存的交流合作基地)"的建设作出研究,并制定相关政策、推行策及监督其落实;就拟开展的活动订定方针及发出指引。



两港青博士立志做 大湾区超级联络人

详见A2



央视《新闻联播》昨晚播出大湾区青年"快闪"活动,图为两台机器人和深圳青年唱起了《我和我的祖国》

大湾区青年同唱《我和我的祖国》

羊城晚报讯 记者鄢敏报道:在 "五四"青年节来临之际,一场场以 "大湾区·大未来"为主题的青年"快 闪"活动5月4日在香港、澳门特别行

政区和珠三角共11座城市联动起来。 "我和我的祖国,一刻也不能分 割,无论我走到哪里,都流出一首赞 歌……"当熟悉的旋律响起,来自香 港、澳门、广州、深圳等地的青年建设者、创业者、中小学生汇聚在一起共唱《我和我的祖国》,表达大湾区青年心声。

拜登: 希望在6月访欧期间 与普京举行会晤

美国总统拜登4日在白宫表示,他希望在6月访问欧洲期间与俄罗斯总统普京举行会晤,美方正在为此做准备。

拜登将于6月11日至13日出席在英国举行的七国集团峰会,随后将赴比利时首都布鲁塞尔参加北约峰会。这将是他今年1月就任总统后首次出访。 (新华社)



致敬节日"送"疫苗者

"五一"假期,各地旅游景点再现火爆景象。与此同时,广州、深圳、珠海等地,医务工作者放弃节日休假,送疫苗接种服务上门。他们或在居民小区,或到工厂车间,或在繁华商业街,开设临时接种点,大大方便了民众,受到社会各界的广泛赞誉。

这是人类与病毒之间的生死较量,也是一场无声的竞赛。目前,全球疫情形势依然险峻。美国、巴西等国每日新增病例数万,印度更高达几十万。虽然我国控制住了疫情,但病毒随时可能伺机卷土重来。要想彻底战胜疫病,必须提高全民免疫力,可以说,疫情防控的成败很大程度上取决于疫苗接种率,让更多的人穿上"隐身防护服"。

珠三角是对外交往频繁地区,防境外输入任务艰巨,加之人口众多,疫苗接种率大。要尽快普及疫苗接种率,就需打破常规,采取多种方式。医务人员放弃个人节假日,奔波于街巷工厂间,不仅为居民就近接种提供了便利,对生产和商服一线的人们来说,更可谓及时雨。

们未说,更可谓及时时。 在这场旷日持久的抗疫战中,疾控和 医务工作者始终奋战在一线,作出了巨大 付出。正是他们的无私奉献,确保了我国 疫情防控形势的稳定。同时,送疫苗上门, 让人们随时随地接种,也体现了党和政府 对人民生命健康的重视,展现出我国, 对人民生命健康的重视,展现出我此,"白 政策的人性化与温情一面。正因为此,"白 衣天使"也成为我国疾控政策的化身,让我 们向其致以崇高敬意。

比尔·盖茨夫妇: 这段婚姻已经无法让我们成长

双方离婚后仍将共同运营基金会,大部分个人财产或捐赠

羊城晚报讯 记者莫谨榕、陈泽云、孙晶报道:美国当地时间5月3日,微软联合创始人比尔·盖茨和梅琳达·盖茨宣布离婚,但仍将共同运营以他俩名字命名的慈善基金会。

深思熟虑后结束婚姻

盖茨夫妇3日在社交媒体 发布的声明写道:"对我们的关 系想了很多、做了很多之后,我 们决定结束我们的婚姻……我 们不再认为在我们生命的下一 阶段能以夫妻身份共同成长。"

据美国TMZ网站报道,梅琳达向法院提交离婚申请,描述两人的婚姻关系已经"不可挽回地破裂"。报道说,两人签署了离婚协议。

盖茨现年65岁,梅琳达56岁。两人相识于1987年,当时梅琳达在微软公司任职。两人1994年结婚,育有3个子女。

在回忆录中和接受媒体采访时,梅琳达曾披露自己作为公众人物的妻子和家庭主妇的苦恼,以及与盖茨共同运营基

金会让两人的关系变得更好。 盖茨和梅琳达都曾把对方 描述为"平等伙伴"。"比尔和我 是平等伙伴,"梅琳达 2019 年 接受美联社采访时说,"男性和 女性应该在工作中平等。"同 年,盖茨在网络影视公司奈飞 的一部纪录片中说,梅琳达是 "一个平等的伙伴"。

仍将共同运营基金会

尽管决定结束婚姻关系, 盖茨和梅琳达在离婚声明中 说,他们今后仍将"一起在基金 会工作"。

盖茨 2000 年卸任微软公司 首席执行官,投身慈善事业。 他与梅琳达同年成立比尔及梅 琳达·盖茨基金会,专注于公共 卫生、教育和气候变化等事 项。基金会3日说,盖茨和梅琳 达将继续作为联席主席工作。

盖茨基金会的数据显示, 1994年至2018年,盖茨夫妇向 基金会捐款超过360亿美元。 截至2019年年底,基金会净资 产为433亿美元,是全球最大 慈善组织之一。

新冠肺炎疫情暴发后,盖 茨基金会为应对疫情累计出资 17.5亿美元,用于加速开发并 公平分配新冠检测工具、药物 和疫苗等。盖茨和梅琳达呼 吁,加强全球合作,抗击疫情。

只留小部分财产给子女

根据《福布斯2021年富豪榜》,盖茨目前是全世界第四富有的人,身家大约1240亿美元,约合人民币8380亿元。

盖茨的巨额财产如何分配,一直以来都是外界关注的 焦点。

据悉,盖茨夫妇曾和巴菲特共同创立了"捐赠誓言"组织,号召亿万富翁生前或去世后至少用自己一半的财富来做慈善,并承诺将会捐赠一半以上的财富。

盖茨曾在多个公开的场合表示,已经跟子女沟通过,未来的财富都将放在慈善基金会里,子女仅仅能得到小部分财产。自己能够为子女创造良好的教育环境,但未来的事业还得靠孩子们自己。



追问盖茨为何离婚 并不仅仅是八卦

在"五一"小长假即将结束之际,比尔·盖茨个个的消息为人们送来一个的级大瓜。它成为热搜,成为全球社交媒体刷屏热点,堪称"环球同此凉热"。

一样,距离产生了注意力。 因此,尽管比尔·盖茨拥亳 少身家,事实上和你我毫无 干系,但依然阻挡不了"夫妻 财产如何分割"成为这一。 婚事件最引人瞩目的焦点。

相较于对财产分割的 无数分析和假设,各种刷屏 文章似乎绝少追问比尔·盖 茨为什么离婚。比尔·盖茨 在微博上说"我们不再认为 在人生的下一阶段,我们能 够作为夫妻携手成长"。理 论上,夫妻之事,没有第三 个人说得清,但假如有人能 够把"夫妻携手成长"这个 命题好好梳理一番,我会觉 得比财产如何分割有意义 得多。毕竟,比尔·盖茨作 为一名有全球影响力的杰 出人士,他如何理解婚姻、 处理婚姻,大概还是有一定 社会意义和价值的。

从这个意义上说,追问 比尔·盖茨为什么离婚,并 不仅仅是八卦或低俗。

(林如敏)

3小时10分钟从阳江到广州!

女童两手指被夹断 **急需返穗手术** 广东六地民警 无缝交接开道护航

关键吸收过去 工權 如田亞 强河台 國之數 文字

5月3日晚,广州一名两岁女童在阳江旅行时两指被夹断,需要紧急返回广州市儿童医院进行手术……阳江、江门、珠海、中山、佛山、广州六地上演了一场与时间的惊险赛跑,给女童打开急救通道。从阳江到广州儿童医院接近240公里的车程,载有受伤女童的车仅用了3小时10分钟。

女童两只手指被夹断

3日19时许,阳江交警收到 阳江110转来的群众求助,求助 人称,自己两岁女儿手指被夹 断,必须立即前往广州市儿童医 院救治。他正在西部沿海高速 驾车由阳江前往广州,希望交警 提供帮助。

接报民警立即向广东省公安 厅交通管理局指挥中心(以下简称"省局指挥中心")报告紧急求 助情况。省局指挥中心的民警立 即协调广州、佛山、江门等地交警 进行护送安排。与此同时,阳江 交警通知市区民警开启绿波模 式,高速民警前往应急车道清障,确保车主能够顺利前往广州。

六地民警开道护航

接报后,江门交警通报高速 各交警大队调派最近警力在沿 线做好接力准备。其间,因车主 一直联系不上,江门交警一边与 省局指挥中心联系获取其实时 位置,一边早早到达接力路口。

20 时 20 分许, 江门高速交警二大队民警驾驶警车在上川服务区对出路段顺利接上求助车辆, 20 时 52 分, 安全顺利将求助车辆交接珠海警方。

省局指挥中心留意到,走广 珠西线高速为最优路线,立即联 系珠海交警,做好接力准备。

珠海交警高速公路大队接到 通知后,迅速对接江门支队、中山 支队、报警人。21时,高速交警一 中队民警驾驶警车在沿海高速西往东35+600公里处顺利接上求助车辆,21时17分,安全顺利将求助车辆交接中山警方。

另一边,中山交警派出2辆警车前往西部沿海高速月环互通待命。21时17分,中山交警与珠海交警完成交接,顺利接上护送求助车辆。多组警力在前方沿途开道护送,21时50分,中山交警顺利将求助车辆护送交接给佛山支队。

接到任务后,佛山交警立即 赶赴与中山交接位置。不料,在 进入南丫收费站时车主走错出 口。民警立即下车跑至400米 外的出口处打开防护水马,让车 主紧急逆行通过。

22 时 10 分左右, 佛山交警 仅用 20 分钟就完成与广州交警 的无缝交接。

受伤女孩情况稳定

广州交警提前排查沿途交通情况时发现,求助车辆要途经的广州鹤洞大桥路段因一辆出现故障的轿车正在更换轮胎而有些拥堵。民警迅速前往该路段进行道路疏散。在求助车辆行经前,该路段恢复畅通。

22 时 15 分,广州交警高速一大队护送民警在约定地点广珠西线南丫收费站接上求助车辆,开启警灯朝着目的地医院奔赴而去。与此同时,广州交警智慧交通指挥中心全程指挥,开启 绿波带配合护送车辆快速通过。求助车辆在警车的引领下,横跨多个辖区,于22时31分顺利到达广州市儿童医院。

4日凌晨2时,受伤女孩完成了手术救治。

据了解,受伤女童今年两岁半,广州人。在阳江玩耍时,因房门被大风吹关,女童两只手指被夹断。女童手术非常成功,目前情况稳定。

昨日彩虹飞架广东多地

今天白天降水减弱

羊城晚报讯 记者徐炜伦报 道:4日下午,广东多地出现雷 雨大风天气。傍晚时分,广州、 肇庆、佛山等城市部分地区降水

有所减弱,天空中出现了彩虹。 据中国气象网,截至4日20时11分,广东全省有151个气象 灾害警报与预警信号生效中。

广州市气象灾害应急指挥

市气象灾害(暴雨)Ⅲ级和气象灾害(雷雨大风)Ⅳ级应急响应。同时,广州市三防总指挥部启动防暴雨内涝三级应急响应。 广东省气象部门预计,5日

部从4日16时11分起启动广州

白天降水减弱,省内大部分市县 (雷)阵雨转阴天间多云,气温小幅下降。



雷雨袭击珠三角

广深机场大面积延误

羊城晚报讯 记者唐珩报 道:4日下午,珠三角再遭暴雨 袭击,广州、深圳机场均出现大 面积延误。

记者从白云机场方面获悉, 截至当日18时40分,白云机场 航班放行正常率为73.37%,取 消航班(包含货机)158架次。 出港延误1小时以内26班、延 误 1-2 小时 24 班、延误 2-3 小时 18 班、延误 3-4 小时 11 班, 延误 4 小时以上 2 班。

截至19时10分,据飞常准APP显示,深圳宝安机场延误进出港航班260余架次,已取消进出港航班70余架次。当前2架次进港航班备降外场,7架次进港航班正在备降。

责编/袁婧 冷爽 美编/伍岩龙 校对/潘丽玲